

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site:

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0053/2025

Em, 24 de setembro de 2025

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃ CABO-FRIENSE À SENHORA RENATA DURÃO NUNES.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

Art. 1° - Fica concedido à Senhora Renata Durão Nunes. o título de cidadã Cabo-friense, que será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 24 de setembro de 2025.

LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO VEREADOR

Artigo 390 do Regimento Interno	

JUSTIFICATIVA

A Senhora Renata Durão Nunes, cidadã que, embora nascida em Bicas, Minas Gerais, no dia 16 de janeiro de 1978, escolheu a cidade de Cabo Frio como seu lar, onde construiu uma trajetória marcada pelo compromisso com o desenvolvimento da nossa comunidade, pela dedicação à sua família e pelo exercício profissional pautado na ética e na excelência.

Filha de Renato Durão e Edineia Bolotari Durão, formou-se em Economia pela Universidade Federal de Viçosa (MG). Em 2003. Após seu casamento com o Contador cabo-friense Silas Nunes da Cunha, transferiu-se para Cabo Frio, onde consolidou sua vida pessoal e profissional. Aqui, foi onde constituiu família e criou seus dois filhos, Lucas Durão Nunes e João Pedro Durão Nunes, esse último, inclusive, representa nossa cidade com orgulho ao estudar na Escola Preparatória de Cadetes do Exército, em Campinas.

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

Atuando há mais de 22 anos como gerente no Banco Bradesco, Renata se destacou por sua dedicação ao atendimento ao público, pelo comprometimento com o desenvolvimento profissional e pela busca constante da excelência em seu trabalho. Sua atuação firme, ética e humana a tornou uma referência entre os colegas e clientes da instituição, contribuindo significativamente para a valorização do serviço bancário em nossa cidade.

Mais do que uma profissional exemplar, Renata é hoje uma cidadã profundamente conectada a Cabo Frio, comprometida com os valores de solidariedade, respeito e participação ativa na vida comunitária. Seu envolvimento com a cidade vai além das atividades profissionais, revelando uma disposição genuína em contribuir com o crescimento e o bem estar coletivo.

Nas palavras da própria homenageada: "Acredito na importância de uma cidade próspera, onde os cidadãos têm a oportunidade de crescer e prosperar. E, como parte dessa comunidade, me coloco à disposição para colaborar e contribuir com minhas experiências, tanto pessoais quanto profissionais, para o desenvolvimento contínuo de Cabo Frio".

Diante de sua história de vida, do seu comprometimento com nossa cidade e do exemplo de cidadania que representa, a concessão do Título de Cidadã Cabo-friense à Senhora Renata Durão Nunes é mais do que justa: é um reconhecimento público à sua trajetória de dedicação, amor e serviços prestados à sociedade Cabo-friense.